GRUNDSÄTZE DES SCHUTZES PERSONENBEZOGENER DATEN

Der Betreiber der Webseite http://www.sauberkeitsaudit.com/ ist das Unternehmen Centrum vzdelávania - IMS, s.r.o., M.R. Štefánika 4/1376, 054 01 Levoča, Slowakei, 
[bookmark: _GoBack]Firmen-ID (IČO): 36 825 069.

Der Betreiber informiert Sie, dass er Ihre personenbezogenen Daten, die Ihren Vornamen, Nachnamen, Arbeitgeber, E-Mail und Telefon enthalten, für die Erbringung von Dienstleistungen und das Versenden entsprechender E-Mails verarbeitet.

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten unterliegt Ihrer Zustimmung.

Wir haben Ihre personenbezogenen Daten direkt von Ihnen über das Registrierungsformular auf unserer Webseite oder über unseren Handelsvertreter erhalten.

Die erhaltenen personenbezogenen Daten unterliegen keinem Profilierung oder automatisierten Entscheidungsfindung und wir stellen sie nicht an Dritte zur Verfügung.

Der Betreiber beabsichtigt nicht, personenbezogenen Daten in ein Drittland zu übertragen oder sie internationalen Organisationen zur Verfügung zu stellen.

Die Bereitstellung personenbezogener Daten sowie die Zustimmung zu deren Verarbeitung sind freiwillig. Sie können Ihre Zustimmung jederzeit widerrufen, indem Sie einen schriftlichen Widerruf der Zustimmung an die Adresse des Betreibers senden. Der Widerruf der Zustimmung ist am Tag der Zustellung wirksam.

Im Zusammenhang mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten haben Sie die folgende Rechte:
· Das Recht auf klare, transparente und verständliche Informationen darüber, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verwenden und welche Rechte Sie haben (auch dieses Dokument dient dafür).
· Das Recht auf Zugang zu personenbezogenen Daten und auf die Bereitstellung weiterer Informationen über ihre Verarbeitung im Centrum vzdelávania - IMS, s.r.o.
· Das Recht auf Korrektur von ungenauen oder unvollständigen personenbezogenen Daten.
· Das Recht auf Löschung Ihrer personenbezogenen Daten (so genanntes Recht "vergessen zu werden").
· Das Recht auf Beschwerde beim Amt für den Schutz personenbezogener Daten der Slowakischen Republik, Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27, Slowakei, Webseite: dataprotection.gov.sk.

Als das betroffene Person erklären Sie, dass die angegebenen personenbezogenen Daten wahrheitsgemäß, aktuell und freiwillig gestellt wurden.

